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08.07.2021 tarihine ek Rapor:

4 numaralı PRENS ATLAS isimli atın jokeyi Aziz AKDEMİR, start çıkışı dış kulvardan iç kulvara doğru hatalı kulvar değişikliği 

yaparak içindeki atların koşu yolunu tehlikeye atarak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, kurulumuza çağırılmış 

ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir Konu ile ilgili savunmasını kurulumuza 15.07.2021 tarihinde teslim etmiştir. Savunması yeterli 

görülmeyerek Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası b/1 ve c bendi gereği 5 (BEŞ) GÜN SÜREYLE yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra 

etmekten yasaklanması ve ayrıca 613 TL PARA CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

4 Numarada kayıtlı KANARHAN isimli atın jokeyi Mert Gökalp ARSLAN son düzlükte iç kulvardan dış kulvara doğru kulvar 

değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem 

tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunması alınmıştır. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a ve b/1 bentleri 

gereğince 613 TL PARA CEZASI ile ve ayrıca İHTAR ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

5 Numarada kayıtlı CHARLATAN isimli atın jokeyi Mücahit BAYIR son düzlükte dış kulvardan iç kulvara doğru kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış 

olup, kendisinin isteği üzerine savunması alınmıştır. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü 

maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.

6 Numarada kayıtlı SÖNMEZBEY isimli atın jokeyi Mehmet KESKİN son düzlükte iç kulvardan dış kulvara doğru kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış 

olup, kendisinin isteği üzerine savunması alınmıştır. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü 

maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.

8 Numarada kayıtlı JACOBIN isimli atın jokeyi Emrah SİNCAN son düzlükte dış kulvardan iç kulvara doğru kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış 

olup, kendisinin isteği üzerine savunması alınmıştır. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü 

maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

KOŞU NO:  6
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4 numaralı BORAKS isimli atın jokeyi Kadir TOKAÇOĞLU, son düzlükte dış kulvardan iç kulvara hatalı kulvar değişikliği yaparak 

içindeki atların koşu yolunu engellemesi nedeniyle Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup. ifadesi 

alındıktan sonra gerekli işlem tahsis edilecektir. 

11 numaralı ÖZŞİMŞEK isimli ata binen Ahmet ÇELİK, start çıkışı dış kulvardan iç kulvara doğru kulvar değişikliği yapması 

nedeniyle Komiserler Kuruluna çağrılmış, daha dikkatli olmaları konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

6 Numarada kayıtlı DEMİR NİHAT isimli atın jokeyi Ferit YARDIMCI start çıkışı dış kulvardan iç kulvara doğru kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış 

olup, kendisinin isteği üzerine savunması alınmıştır. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü 

maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.

12 Numarada kayıtlı TORTUM isimli atın jokeyi Vedat ABİŞ start çıkışı iç kulvardan dış kulvara doğru kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, 

kendisinin isteği üzerine savunması alınmıştır. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve 

buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.

1 numarada kayıtlı KAFADAR isimli at starttan çıkmaması nedeni ile, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna 

dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası d bendi gereğince yeterince eğitilinceye kadar (7 gün 

süre ile) koşulardan yasaklanmasına karar verilmiştir.

1 Numarada kayıtlı KAFADAR isimli atın antrenörü Yunus TUNCAY atını yeterince eğitmeyerek yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9
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